

Gyors, fenntartható és pénzt is kereshetünk vele – A TOURMIX Magyarország első zöld logisztikai vállalata

A TOURMIX Magyarország első olyan logisztikai vállalata, ami a vásárlókat előtérbe helyezve kínál zöld megoldást a csomagszállításra, miközben tehermentesíti a városok forgalmát. A cég célkitűzése, hogy csökkentse kiszállító furgonok számát, ezzel együtt pedig a városi dugókat, fennakadásokat és károsanyag-kibocsátást. A belvárosban egy autós évente megközelítőleg 110 órát ül a dugóban, ami egy átlagos benzines autóval számolva 1188 kg szén-dioxid kibocsátást eredményez járművenként¹ – és ez csupán a várakozás közbeni kibocsátás, így nem meglepő, hogy a városnak is szüksége van a változásra. Futárként, azaz *mixerként* bárki csatlakozhat a kezdeményezéshez.

Miben más a TOURMIX?

A TOURMIX-nál a fenntarthatóság ugyanannyira fontos szempont, mint a gyorsaság és a pontosság. A cég a már meglévő városi erőforrásokkal dolgozik: miért is indítanának útnak egy újabb futárt (legyen szó futárkocsiról, robogós vagy biciklis futárról), ha így is számtalan ember közlekedik nap mint nap Budapesten? A TOURMIX futárai, vagy ahogy ők nevezik, a *mixerek*, nem főállásban szállítanak ki megrendeléseket. Olyan hétköznapi emberek, akik vállalják, hogy a megszokott napi útjuk során kiszállítanak egy-két csomagot – természetesen juttatásért cserébe, ami jelenleg bruttó 500 és 1 000 Ft között mozog csomagonként. Sokak számára azonban nem a pénz jelenti a fő motivációt, hanem az, hogy könnyedén tehetnek egy fenntarthatóbb városért.

Ki lehet mixer?

Bárki, kortól és nemtől függetlenül. A TOURMIX weboldalán néhány kattintással bárki regisztrálhat, ezt követően pedig egy ellenőrzés után megkezdheti a kiszállítást. Bár a regisztráció rendkívül egyszerű, természetesen biztonsági okokból minden jelentkezőt azonosítanak és részletesen szűrnék. A jelenleg megközelítőleg 1 000 főt számláló futárközösség többsége fiatal, egyetemista nő, azonban a diák jogviszony nem feltétel a munkavégzéshez. A kifizetés számos különböző formában történhet: diákszövetkezeten keresztül, vállalkozásként, vagy magánszemélyként. Ha egy mixer minden munkanap végén, átlagosan csupán 5-8 perc kitérővel kiszállít egy csomagot, azzal egy hónapban nagyjából 20-22 000 Ft-ot kereshet, éves szinten ez a szám akár 264 000 Ft is lehet.

Miért fontos a TOURMIX?

A cég legnagyobb előnye a fenntarthatóság mellett a rugalmasság. A vásárlók akkor fogadhatnak, vagy épp küldhetnek vissza megrendeléseket, amikor számukra kényelmes. Legyen szó kora reggelről, késő estéről, vagy épp hétvégéről, a TOURMIX futárai szinte bármikor elérhetőek. A weboldalon keresztül néhány kattintással kiválaszthatóak a megfelelő időpontok, így teljesen stresszmentes lehet az online vásárlás.

A TOURMIX olyanok kezébe adja a csomagszállítást, akiket korábban más cég nem bízott meg hasonlóval: hétköznapi, a városban napi szinten ingázó emberekébe. Amellett, hogy így üzemanyagot és pénzt spórolhatunk, az erőforrások is jobban kihasználhatóak: ha valaki egyébként is a megadott útvonalon közlekedik, egy harmadik fél bevonása nélkül eljuttathatja a csomagot a megrendelőhöz. A

környezetvédelem mellett a társadalmi fenntarthatóság szempontjából is kiemelkedő, ugyanis rugalmas plusz bevételi forrást kínál, ami akár az egyetemi órarenddel, vagy egy főállással is összeegyeztethető. A cég nem titkolt szándéka továbbá az is, hogy felvegye a harcot a nagyvárosi elmagányosodással. A mixerek számára csapatépítő programokat is szerveznek, így a futárok egy összetartó közösség részeivé válhatnak.

A TOURMIX-ről

A TOURMIX alap gondolata a meglévő erőforrások kihasználásáról 2019-ben jött azzal a céllal, hogy megreformálják és zöldebbé tegyék a városok mindennapjait a logisztika eszközén keresztül. A fenntartható csomagszállítással foglalkozó cég missziója, hogy a már meglévő erőforrások kihasználásával csökkentsék az e-commerce nagyvárosokra gyakorolt hatását, így hivatásos futárok helyett hétköznapi emberekkel dolgoznak. A futáraik, azaz a mixerek a városban egyéb célból is közlekedő emberek, akik juttatásért cserébe a mindennapi útjuk során csomagokat is kézbesítenek. Jelenleg több, mint 100 partnerük és 1000 mixerük van. A Tourmix korábban bekerült a 10 legjobb európai startup cég közé, illetve a Forbes is felfigyelt már a vállalkozásra.

Forrás

1: <https://www.economx.hu/belfold/budapest-kozlekedes-dugok-csucsforgalom-idoveszteseg.802809.html>